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CÂMARA MUNICIPAL DE TABULEIRO DO NORTE
Legislando com Democracia

Ata da 5a (quinta) Sessão Ordinária do 2°(segundo) Período da 1a(primeira) Sessão
Legislativa da 14a (décima quarta) Legislatura da Câmara Municipal de Tabuleiro do Norte,
Estado do Ceará. Aos seis dias do mês de setembro do ano de dois mil e treze, às
08hs08min, no Plenário Vereador José Mendes Sobrinho, desta Câmara Municipal, sob a
proteção de Deus, com a Paz de Cristo e em nome da Comunidade foi iniciada a sessão
com a execução do Hino Nacional. O senhor Presidente solicitou a chamada dos Senhores
Vereadores que compareceram as Vereadoras: Francisca das Chagas Maia Moreira,
Francisca Erinalva Fernandes e Lindalva Batista Linhares e os Vereadores Edicélio
Targino de Souza, Francisco Neudo Soares, Marcos Aurélio de Araújo, Naurides Gadelha
de Almeida, Paulo Maciel de Oliveira e Raimundo Lucieudo de Sousa Sena. Na
Presidência o Vereador Marcos Aurélio de Araújo, secretariado pelo 1° Secretário da Mesa
Diretora, Vereador Raimundo Lucieudo de Sousa Sena. O Senhor Presidente solicitou a
leitura da Ata: da 4a Sessão Ordinária do 2° Período da 1a Sessão Legislativa da 14a
Legislatura, realizada no dia 30 de agosto de 2013, sendo aprovada. Continuando, foram
efetuadas as leituras das seguintes matérias: Leitura da Mensagem N° 022/2013 ao
Projeto de Lei N° 088/2013, de autoria do Poder Executivo Municipal, que "Dispões sobre o
Plano Plurianual para o Período de 2014/2017 do Município de Tabuleiro do Norte, CE.";
Mensagem N° 023/2013 ao Projeto de Lei N° 089/2013, de autoria do Poder Executivo
Municipal, que "Abre crédito adicional especial ao vigente orçamento, e dá outras
providências"; Leitura de Ofícios recebidos e encaminhados; Requerimentos: N° 047/2013,
de autoria do Vereador Presidente Marcos Aurélio de Araújo, que requer após ouvido o
Plenário desta Casa Legislativa, a realização de uma Audiência Pública para debater e
procurar diretrizes, sobre o grave problema das drogas, que assola o nosso Município; N°
048/2013, de autoria do Vereador Francisco Neudo Soares, que requer após ouvido o
Plenário, que a Presidência envie convite à Secretária do Trabalho e Ação social e aos
Secretários de Esporte e Cultura, para virem a esta Casa fazer uma explanação dos
programas e ações que estão sendo desenvolvidos na área da juventude; N° 049/2013, de
autoria do Vereador Raimundo Lucieudo de Sousa Sena, que requer junto a Secretaria de
Administração, encaminhe a esta Casa Legislativa, informações acerca da situação dos
servidores públicos municipais, referente a todos os cargos; N° 050/2013, de autoria do
Vereador Edicélio Targino de Souza, que requer após ouvido o Plenário desta Casa
Legislativa, a realização de uma Audiência Pública para tratar sobre o funcionamento do
Cemitério Frei Vidal no município de Tabuleiro do Norte - CE. Indicação N° 114/2013, de
autoria do Vereador Raimundo Lucieudo de Sousa Sena, requerendo do Secretário de
Obras e Serviços Públicos, a limpeza da área de lazer da Passagem Molhada em
Tabuleiro do Norte - CE. Leitura da Moção de Pesar a Regilda Lígia de Oliveira Moreira,
autoria da Vereadora - Lindalva Batista Linhares. Continuando, o Senhor Presidente
informou que na forma do art. 25 da Lei Orgânica e 147 do Regimento Interno, estava
aberto espaço aos cidadãos e cidadãs para o uso da palavra na Tribuna Popular, não
havendo orador inscrito. Foi concedida a fala do Senhor Raimundo Moreira de Almeida -
Secretário ~e~~po~e e Juventud_ee da jovem atleta Pri~cila Almeida de Sousa a fim dI(
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apresentar alguns esclarecimentos, em virtude do Projeto de Lei N° 087/2013 que
"Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder a ajuda de custo à atleta que menciona,
em competição pela Federação Cearense de Karatê Interestilos e dá outras providências".
Dando continuidade ao Grande expediente inscreveram-se e usaram a palavra os
Senhores Vereadores, que tiveram individualmente o tempo de 20 minutos: Edicélio
Targino de Souza, Francisca das Chagas Maia Moreira, Francisca Erinalva Fernandes,
Undalva Batista Unhares, Naurides Gadelha de Almeida e Raimundo Lucieudo de Sousa
Sena. Com fundamento no art. 156, do Regimento Interno, o Senhor Presidente deu início
a Ordem do Dia, e solicitou do Ver. Raimundo Lucieudo de Sousa Sena, 10 Secretário,
efetuar a leitura do Edital de Publicidade da Ordem do Dia que constou dos requerimentos
N°s: 047, 048, 049 e 050/2013; votados em única discussão e aprovados por todos os
presentes. Em cumprimento ao art. 144, do Regimento Interno, foi aberto o espaço para
as Explicações Pessoais, sendo utilizado pelo Vereador Edicélio Targino de Souza e o
Vereador Presidente Marcos Aurélio de Araújo. O Senhor Presidente, informou que a partir
de sexta feria, as inscrições dos Vereadores para o Grande Expediente, será realizado até
às 08hs da manhã, e que, irá cumprir o Regimento Interno. Nada mais havendo a tratar, o
Senhor Presidente invocando a proteção de Deus e em nome da Comunidade, após a
execução do Hino de Tabuleiro do Norte, encerrou a presente Sessão. E, para constar,
lavrou-se a presente ata, que lida, posta em discussão vai assinada pelo Presidente,
Secretário e demais Vereadores presentes.r';~~
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